

«У Т В Е Р Ж Д А Ю»

Директор спортивного комплекса ОИЯИ

\_\_\_\_\_ В.Н. Ломакин

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2025г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки  
проводимых в рамках XXVI Спортивных игр ОИЯИ  
15 марта 2025 года.

### Цели и задачи:

Соревнования посвящены 69-летию образования ОИЯИ и проводятся с целью дальнейшей популяризации вида спорта стрельба из пневматической винтовки среди сотрудников ОИЯИ и жителей города, выявление сильнейших спортсменов.

### 1. Участники соревнований.

К соревнованиям допускаются все желающие сотрудники ОИЯИ не зависимо от пола и возраста. Соревнования проводятся в личном (мужском и женском), командном и семейном зачетах.

Состав команды не более 5-х человек, в зачет идут 3 участника команды с наибольшим количеством очков, среди которых одна женщина. В команде допускается один спортсмен не сотрудник ОИЯИ. Названия команд должны соответствовать подразделению или землячеству.

В семейном зачете: от 2х до 6 человек, среди которых обязателен 1 сотрудник Института, допускаются в семейный зачет и дети сотрудника(цы). В зачет идут 2 результата с наибольшим количеством очков от семьи. Наименование команды в семейном зачете обязательно по фамилии сотрудника(цы) Института.

Регистрация команд в командном и семейном зачете производится по подаче заявки Доловой Оксана на электронную почту kovoa@jinr.ru или по телефону или WhatsApp +7(915)047-21-78 по 7 марта 2025 г. для определения времени стрельбы команды, при подаче заявки в день соревнований команда выполняет стрельбу последней.

Также проводятся личные зачеты (м/ж) для сотрудников и детей сотрудников Института.

Для участия в личном зачете при участии в командном или семейном зачете дополнительная регистрация не требуется. Без участия в командном или семейном зачетах регистрация команд в командном и семейном зачете производится по подаче заявки Доловой Оксана на электронную почту kovoa@jinr.ru или по телефону или WhatsApp +7(915)047-21-78 по 7 марта 2025 г. для определения времени стрельбы, в ином случае стрельба по ожиданию свободного окна во временном регламенте.

Стрельба ребенка производится строго в присутствии родителя. Регистрация ребенка для участия также по 7 марта 2025 г. на электронную почту kovoа@jinr.ru или по телефону или WhatsApp +7(915)047-21-78.

## **2. Определение победителей.**

Соревнования проводятся из пневматической винтовки на дистанции 10 метров. Стрельба ведется с опорой локтей о стол. Винтовки с пеньковым прицелом, пули и мишени предоставляет Оргкомитет. Упражнение 5 пробных и 5 зачетных выстрелов. Время стрельбы одного участника -10 минут.

В командном зачете победители определяются по лучшей сумме очков 3 участников команды. В семейном зачете – по лучшей сумме очков 2 участников от семьи. В личном разряде по сумме набранных очков.

В случае если результат одинаковый выше ставится команда по лучшему результату среди участников команды — участник, у которого больше 10, 9 и т. д. Победители в личном зачете определяются по лучшему результату среди всех участников в мужском и женском разряде соответственно. Все участники в день соревнования проходят инструктаж и пишут расписку о здоровье.

## **3. Сроки и место проведения.**

Дата проведения: 15 марта 2025 г. и дополнительные дни, в случае большого количества заявок.

Начало: 12.00

Адрес: ул. Молодежная 11, стадион «Наука»

Регистрация участников: по 7 марта по телефону +7(915)-047-21-78, kovoа@jinr.ru

## **4. Организация и судейство.**

Общее руководство и организацию соревнований осуществляет администрация Спорткомплекса ОИЯИ.

Судья соревнований по стрельбе: Доловова Оксана Александровна.

## **5. Награждение.**

Команды и участники победители соревнований занявшие призовые места награждаются грамотами, медалями, денежными призами. Дети сотрудников в личном разряде и 2 человека от семьи награждаются грамотами и медалями.

Положение составила: Доловова О.А.